

«Встречаем Победу в Политехническом»



Преподаватели, студенты и сотрудники Политехнического университета приняли участие в торжественном митинге у Памятника погибшим Политехникам.

На митинге в честь 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне выступили Максим Пашоликов, проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям; Роман Панов, представитель Музея истории СПбПУ, а также ветераны и студенты.

Знаменная группа торжественно вынесла Знамя Победы. Парадным строем перед ветеранами прошли студенты Военного учебного центра СПбПУ.



Студенты и преподаватели ВШ ЮиСТЭ поздравили ветеранов, а также возложили цветы в память о погибших героях Великой Отечественной войны.

В ходе мероприятия безопасность и оперативный контроль обеспечивали добровольцы из Политехнической дружины.

Для справки:

23 сентября 1967 года у Главного здания Ленинградского политехнического института им. М.И. Калинина был возведен монумент из красного гранита, символизирующий уходивших на фронт студентов, преподавателей и сотрудников института. Сейчас Памятник погибшим политехникам является одним из главных символов Политехнического университета: здесь проходят митинги в День Победы, проводятся торжественные линейки и встречаются выпускники, окончившие вуз.